

29.08.12.



Я призываю Саната Кумару разъяснить мне зависимость реальности от разума и наоборот.

Существует единичный разум и множественный разум человечества, объединенный в Сеть Разума.

Есть Сеть Сознания. Чем отличается Сеть Разума от Сети Сознания?

Отличный вопрос. Сеть Сознания это просто единые условия развития человечества на определенном этапе развития разума. А Сеть Разума – итоговое поле или результат развития надстройки сознания, которая управляет и создает новое, то, что сознание не способно ни создать, ни активировать. То есть разум – это то, что способствует изменению реальности, а сознание – это то, что воспринимает реальность, уже созданную, готовую.

Поскольку у нас разные способности воспринимать реальности в зависимости от нашего развития, то мы воспринимаем разные реальности или одну и ту же?

Разумеется, в зависимости от вашего развития в свет вы воспринимаете разную освещенность реальности, как бы вы сказали на своем трехмерном языке. Одно и то же вы воспринимаете по-разному, по сравнению с окружением, и этому способствует ваше измененное сознание.

То есть сознание или способ интерпретации событий зависит от вибраций?

Вибрации – суть развития клеток и клеточного сознания, ДНК. Если вы активировали новые уровни ДНК, а это зависит от вашего общего развития в сторону света и от наполненностью светом, то ваше сознание тоже изменяется. Он становится связанным с квантовыми уровнями Я и начинает смотреть сверху на все ваши события, воспринимая их более нейтрально, не как человек, без драмы.

А теперь посмотри, ваш разум чему способствует? Тому, КАК вы воспринимаете реальность. То есть ваш разум способствует перенаправленности вашего внимания с низких частот реальности на высокие. То есть ваш разум осознанно помогает исправить ваше восприятие и, следовательно, ваши цели в будущем, ваши настройки на работу и ваши желания быть и жить.

Таким образом, ваш разум создает внутри вас ваш собственный мир – радости или горести. И сквозь эту призму вы выдаете в мир свои энергии – счастья или несчастья. Разум спрашивает – обрадоваться или огорчиться (от ошибки, например). Зачем радоваться ошибке, спрашиваете вы? Чтобы больше так не делать, отвечает разум.

«Нет ничего плохого в том, что вы ошиблись». Конфуций.

Таким образом, ваш разум создает внутри вас ваш собственный мир – собственную

реальность. Реальность таким образом, во многом зависит от того, на что вы обращаете внимание и какие вы делаете выводы из этого. Какие ваши внутренние убеждения способствуют оценке событий и вашей реакции на них. И этот фильтр способствует вашему мироощущению. Разум готов служить вашему выбору: жить воспоминаниями о высоком или низком, думать о будущем со страхом или с радостью, настроиться сейчас на работу или на лень.

А кто выбирает, если разум – только заточенный инструмент? Например, мое Высшее Я может хотеть лениться или ошибаться?

Конечно, почему нет? Высшее Я – это сущность, которая исследует все состояния человека на этом уровне. И ваше желание или ограничения зависят от вас истинного.

Поподробнее о том, кто я такая – истинная, где скрывается моя истина, на каком уровне?

Истина – все ваши внутренние убеждения, выработанные не только за эту жизнь, но и за все предыдущие жизни. Ты же видела, что есть темные души, Они наработали истину за предыдущие жизни во время испытания темных желаний и практик. Это их собственная истина, не созвучная с теми, кто больше нарабатывал света и любви.

Но в том-то и дело, что разум готов исправить наработки прошлых жизней в новой программе жизни, скажем, вы привычно ленитесь, а разум начинает вас перевоспитывать,

Кто перевоспитывает посредством разума, если разум только инструмент личности?

Личность не так консервативна. Она познала реальность лени, но и выработала привычку лениться. А дальше ей не интересно продолжать жить в том же режиме, и она посредством внутренних реакций, а так же концентрации вашего внимания на чем-то становится управляющей системой вашей жизни. Вы чувствуете, когда вы не правы. Вы чувствуете, что надо было бы поступить не так. Вы знаете, что вы идете в данном случае против своей воли, вас подловили на искусственном интересе *(все этим интересуются,*

все так думают)

. Вам

интересно одно, но вы вынуждены временно отложить то, что интересно, и заняться массой неинтересных вещей. Но кто говорит вам, что это интересно или нет? Вы это ощущаете, чувствуете или вам просто не вмоготу заниматься рутинной или неинтересным делом? Ваш выбор – либо найти интерес и способ развития в этом надоевшем деле, новую творческую сторону (например, знакомство с новыми людьми, общение, радость или красоту) или меняться, овладев новым способом делать свои дела. Например, овладеть новой профессией или поменять свою жизнь, переехав в другой город, сменить обстановку или место проживания, то есть выйти из привычного круга вещей, чтобы реализовать свою внутреннюю потребность к развитию и изменению. Это ваш разум толкает вас, а разумом руководит душа или личность.

Душа или личность как связаны с сознанием и разумом?

Сознание и разум – это средства развить личность или душу. Это способ обрести личностные качества, которые вырабатываются и программой биологического тела, в которую входит личность, и способом и степенью развития разума (например, обстановка и люди, способствовавшие развитию или деградации вашего разума, природные данные вашего характера: любознательность и неугомонность или спокойное шествие по прямой в жизни и т.д.).

То есть душа или личность вносит в программы тела свои коррективы и старается направить человека в нужное русло развития и в нужную среду?

Разумеется, большая часть жизни тела (личности биологического уровня) предопределена, но у человека всегда есть возможность и способ ВСЁ изменить в своей жизни, не подчиняясь догмам общества и интерпретируя жизненные коллизии по-своему. Это делает разум человека, развитый в той или иной степени за этот промежуток жизни. У него всегда сохраняется возможность создать что-то новое, незапланированное, никому не известное до сих пор. Это ценится больше всего, если это не идет против человека и планеты, то есть сохраняется уровень гуманитарности планов человека. Ваше новое приплюсовывается к новому другого человека, третьего и т.д. Таким образом меняется мир, и планета развивается.

Это новое как создается, посредством чего? Кто руководит созданием и творением – личность, разум, Высшее Я, сознание?

Видишь, как много сторон соединяет в себе человек! Это еще не все, чем руководствуется личность на своем земном пути. Есть еще степень связи с Высшим Разумом человека. Это и имеет руководящее значение, даже если человек и не знает об этом. Например, талантливый человек сразу имеет доступ в высшие реальности себя, поэтому его способности превосходят всех остальных. Он выделяется своей необыкновенной работоспособностью и своим характером, это выработано в его предыдущих жизнях и востребовано в этой. Это вызвано его миссией и правильным выбором тела и обстановки для оттачивания нужных черт характера, например, выносливости, умения противостоять негативу, способностью сострадать другим, трудолюбию и оптимизму.

Когда человек выходит на миссию и осознает её, идет по этому пути и не сворачивает, не боится и отдает другим все, что возможно, ему начинают помогать множество Сил Света, и его миссию поддерживает большинство темных сущностей, руководящих обстановкой на планете. Ибо нет отдельно пути развития для светлых и темных на планете, а есть единый путь развития человечества, и все силы по-своему способствуют его продвижению.

Вам кажется, что вы бы не так все создали на Земле, но это только мнение человека, его разума-эго, который судит с позиций добра и зла, не руководствуясь уважением к Жизни вообще. Научитесь воспринимать мир неразделенно. Вы имеете человечество в третьем измерении, вас посещают гости из четвертого измерения и пятого, вы соединяетесь с другими измерениями своей многомерной Сути и посещаете в сознании другие места и реальности, и это все в Одном.

Каково резюме сегодняшней беседы? Как мы подведем итог?

Нельзя думать одномерно. Ваши части – и **сознание** разных аспектов, и **разум** на разном уровне, и различные

реальности

ваших многомерных Я – это все вы, вплоть до Отца Небесного. Это всё, что вы способны осознать, прочувствовать своим сознанием и проанализировать разумом, различить и выбрать лучшее для вас. И создать, сотворить реальность, которая является отражением вас теперешнего, прямо там, где вы сейчас находитесь.

Благодарю тебя, мой дорогой Санат Кумара! Мы снова с тобой ставим всё на свои полочки, так уж устроен мой разум. Думаю, что и наши читатели благодарны тебе за различение.